



香港浸信會恩光滙駐德國宣教士

蔡錦圖家庭代禱信

蔡錦圖 張潔恩 蔡言一

(2024 年9月)

我們一家在香港浸信會恩光滙的差遣下，在德國西北部的 Bielefeld、Detmold、Minden、Paderborn 及鄰近地區宣教事奉。

查經班近況

在 8 月底我們回到德國之後，與信徒接觸，安排跟著下來的聚會，其中主要的是在中秋臨近的福音和培靈聚會。中國的主要節慶是我們接觸當地華人的機會，故此在農曆新年、端午和中秋都有活動，通常有甚少到教會的華人前來。在今年 9 月 22 日（主日）下午 2 時 30 分將舉行中秋聚會，邀請信徒與家人朋友一同參加。我們盼望藉此機會不僅享受團契時光，更能彼此分享信仰的喜樂。懇請大家為這次聚會代禱，求神保守每一位來賓的心，讓福音的信息能觸動人心，並促進我們之間更深的連結與彼此服侍。

除了中秋活動之外，查經班在 10 月 13 日（主日）下午舉行浸禮。感恩今次將有兩位信徒受浸，並且分享信仰的見證。是次由宋景昌牧師前來主持浸禮，也盼望有更多人一起來見證主恩。這次將會使用查經班現在借用教會的浸池，由於是第一次使用這場地，請為一切安排順利禱告，也盼望祝福受浸的信徒在生命中有更多成長。

德國的中學課程在 8 月已經開始，但大學課程在 10 月才開課。在這幾週已經認識了一些前來唸書的學生，盼望有更多人前來教會。在德國唸書有許多困難，錦圖在上週與一位大學生分享，她在來德一段時間，碰到不少困難。盼望在耶穌裡的信心，祝福每一個我們可以接觸的生命。

差會在 2024 年 7 月轉新地址如下：

九龍馬頭圍道 37 號紅磡商業中心 B 座 405 室
Unit 405, Tower B, Hung Hom Commercial Centre,
37 Ma Tau Wai Road, Kowloon

中秋節
聚會
詩歌·分享·遊戲·聚餐
2024年9月22日 周日
下午14:30
Bibelgemeinde e.V.
Bündler Straße 5,
33613 Bielefeld

在這中秋佳節之際，我們誠摯邀請您和您的家人朋友，參加我們教會的中秋節聚會，一起共度美好的時光。
<http://cbk-bielefeld.de>

Bielefeld基督教中文查經班

請記念在 9 月 22 日舉行的中秋聚會禱告，盼望更多人一起，共享主恩。

暑假期間在香港等地的活動

我們一家從香港回來至今，轉眼間已經幾個星期。我們一家在 7 月 8 日至 8 月 15 日回港渡假，在短暫日子中，我們與約 40 群人相見，期間也前往台灣、國內和澳門。此外，錦圖主講了 6 個聚會。毫無疑問，每一次都是恩典。



在香港期間有多次聚會分享，感恩與眾多教會或機構同行。圖中是與播道會文字部合作的講座。

正如與大家相見之中的分享，今次回港涉及許多事情。從下機之際仍有許多不確定之處，直至現今卻對眾多事情有所計劃。盼望神的引領，成為我們一家的祝福。我也一直期待，與弟兄姊妹同行。再次感謝你們。

在過去幾年，憂喜參半，這讓我或許可以少許體會不少信徒的難處。然而，我的心中只留下了喜樂，正如保羅在《腓立比書》的提醒。即使在困境中，我們仍然可以充滿喜樂。

在回香港期間，有一個姊妹托人交了一本書給我，記錄她在患上白血病中的屬靈經歷。我這段日子都在讀她的分享，想起去年與她在河畔雨中漫步。正如我每一次與弟兄姊妹分享之後，我都會說不知人生會否再見，但可以同行，那是神的深恩厚愛，我也會存放心中。

期待在香港的聚會中相遇

請容許我說，在未來的日子，我計劃中想做的事情，將會超過我能力可以達到的地方。我是抱著一份交託的心，只要神願意，我會盡力而為，但成事的一定是神，而不是我。請為我們禱告，讓你們的禱告，承托著步伐前行。

感恩在 11 月底至 12 月初，我將與香港的基恩敬拜團隊前往英格蘭有兩週的旅程，其間將會在曼徹斯特、列斯 (Leeds)、威勒爾 (Wirral)、諾域治 (Bowthorpe)、肯特 (Kent) 和倫敦多間教會合作，舉行培靈或佈道聚會，同行有多位同工和信徒。當我得知基恩敬拜有此行程安排，懇求他們讓我可以同行，並且經差會的同意，以假期和自費的方式參與。盼望神引領整段行程，也讓神的話語和福音，祝福多人。

是次活動主要在英格蘭地區，敬請為此代禱。倘若有弟兄姊妹在當地可以一見，請聯絡我 (kamto315@gmail.com)，期待神引領我們可以相聚分享。



在建道神學院唸書的鍾立庭姊妹於暑假在德國牧職實習，然後前來探望，一起共聚分享。

宣教士家庭代禱事項

你的禱告是我們在事奉中的力量。

- 記念在各地查經班的事工，也為事奉同工代禱。記念眾人在 2024 年的事奉，願人在神的恩典中蒙福。
- 記念在 9 月 22 日的中秋聚會，盼望多人蒙恩。
- 記念在 10 月 13 日的浸禮，願神祝福兩位受浸者見證主恩，生命成長。

聯絡和記念我們

敬請懇切為我們代禱。你們的禱告是我們可以事奉的力量。歡迎聯絡香港浸信會差會，索取我們的代禱通訊。

倘若你們奉獻支持或查詢，可以參考以下方式：

1. 奉獻請用劃線支票郵寄：香港九龍紅磡商業中心B座405室，信封面寫上「香港浸信會恩光滙收」，支票抬頭寫「BCHK 香港浸信會差會」或「BCHK Hong Kong Baptist Mission」；或到「香港上海滙豐銀行」直接存入本會戶口：808-654057-292。
2. 請將支票或銀行入數紙，連同註明「支持蔡錦圖宣教士家庭」的回應表一併寄回（或傳真至 (852) 3798 0148）。請在支票背面或銀行入數紙上註明「支持蔡錦圖宣教士家庭」。本會收據可作申請免稅用。
3. 如有查詢，歡迎致電 3756 6402 與本會同工謝陸麗儀姊妹聯絡。